

26 gennaio 2010

Domanda:

**Una società con 10 dipendenti e una stampante che consuma un toner in un anno è unità operativa e quindi soggetto obbligato all'iscrizione?**

Risposta:

E' obbligata ad iscriversi al SISTRI se il rifiuto è pericoloso, come unità locale (una unità locale con una unità operativa e' equivalente ad una unità locale.)

---

15 febbraio 2010

Domanda:

**Gli impianti di recupero/smaltimento di rifiuti urbani come devono adempiere all'obbligo di tenuta dei registri di carico e scarico ed alla comunicazione annuale di cui alla legge 25 gennaio 1994, n.70 ?**

Risposta:

Gli impianti di recupero/smaltimento di rifiuti urbani, tenuti ad iscriversi al SISTRI, adempiono all'obbligo di tenuta dei registri di carico e scarico ed alla comunicazione annuale di cui alla

## 2.01 Soggetti obbligati

---

legge 25 gennaio 1994, n.70, tramite la compilazione delle Schede SISTRI.

---